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HIPODROM ŠENTJERNEJ 
Prireditelj: Klub za konjski šport ŠENTJERNEJ 

v sodelovanju s Kasaško zvezo Slovenije 
 
Vodstvo prireditve: 
 Andraž Rumpret - predsednik KK Šentjernej 
 Andrej Košak - podpredsednik KK Šentjernej 
 Henrik Gjerkeš - predsednik KZS 
 Radko Luzar - Župan občine Šentjernej 
 Ivan Košak - vodja prireditve 040-565-441 
 Mateja Ferenčič - delegat KZS 

Sodniški zbor: 
 Bojan Antončič - predsednik SZ 
 Darko Košar  - sodnik zapisnikar 
 Matko Galunder 
 Jože Jenko 
 Martin Kocjan 

 

Komentator: Branko Hrga Snemanje, meritev časov: Cut production d.o.o. 
Glavni štarter: Jože Vodopivec Ozvočenje: Uroš Vide s.p 
Avtoštart: KK Šentjernej Dežurni zdravnik: ZD Novo Mesto 
Urejanje steze: Kmetija Golob Dežurni kovač: Igor Novak 
Varovanje: GVS d.d., PE Novo Mesto Dežurni veterinar: Veterina Novo mesto 
Padok: Jožef Anton  

 

Ura Urnik prireditve 
13.03 Defile 1. dirke 
13.10 Štart 1. dirke                                                                                                                       1.680m           RDEČA                                        

Pokrovitelj:   KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.                       
Avtoštart za 2-letne slovenske kasače                                                                               Nagradni sklad: 1.000 eur 

13.33 Defile 2. dirke 
13.40 Štart 2. dirke                                                                                                                       1.680m          RUMENA 

Pokrovitelj:  LT d.o.o. Šentjernej   
Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače z zaslužkom do 700 €                                 Nagradni sklad: 1.000 eur 

14.03 Defile 3. dirke 
14.10 Štart 3. dirke                                                                                                                       1.680m          ORANŽNA 

Pokrovitelj :   Občina Šentjernej 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 1.500 €                                          Nagradni sklad: 1.000 eur 

14.33 Defile 4. dirke 
14.40 Štart 4. dirke  SPOMINSKA DIRKA ALFREDA TRENZA                                                 1.680m           ZELENA 

Pokrovitelj:  ISKRA PIO d.o.o. in KAMBIČ, laboratorijska in procesna oprema 
Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače z zaslužkom do 3.200 €                               Nagradni sklad: 1.000 eur                                                                                                              

14.58 Defile 5. dirke 
15.05 Štart 5. dirke                                                                                                                      1.680m           MODRA 

Pokrovitelj: INGENIEURBÜRO & REINRAUMSERVICE EGON BUCHTA GMBH 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 6.000 €                                         Nagradni sklad: 1.000 eur 

15.23 Defile 6. dirke 
15.30 Štart 6. dirke                                                                                                                      1.680m          RJAVA 

Pokrovitelj: MALKOM d.o.o.  
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 €                                     Nagradni sklad: 1.000 eur 

15.48  Defile 7. dirke 
15.55 Štart 7. dirke                                                                                                                      1.680m          VIJOLIČNA 

Pokrovitelj: Občina Škocjan in Občina Šmarješke Toplice 
Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače, odprta dirka                                                        Nagradni sklad: 1.000 eur 

16.15 Štart dirke dvovpreg                                                                                                         1.680m hendikep 
Pokrovitelj: Šentjernejska konjenica 

16.33 Defile 8. dirke 
16.40 Štart 8. dirke 

Pokrovitelj : LeTrot in Kasaška zveza Slovenije                                                             2.040m             ČRNA 
Hendikep za 3 do 10-letne FR kobile; distance: do 5000 €; do 15.000 €; nad 15.000 € Nagradni sklad: 2.375 eur 

17.05 Defile promocijske dirke dvosedov 
17:10 Štart promocijske dirke dvosedov 

Pokrovitelj: Klub za konjski šport Šentjernej 
17.20 Defile PONI dirke 
17.25 Štart PONI dirke 

Pokrovitelj: Klub za konjski šport Šentjernej 
 
 
 
 

Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške steze! Organizator ne prevzema 
nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali poškodbo fizičnih oseb na prireditvenem prostoru. 

 
 

Dobrodošli na kasaških dirkah v Šentjerneju 

 
 Klub za konjski šport Šentjernej danes organizira še zadnji tekmovalni dan 
na hipodromu v Šentjerneju. Kot organizatorje nas predvsem veseli veliko število 
prijavljenih konj ter tudi dirka za najmlajše, 2-letne kasače. Jesenske kasaške 
dirke bodo danes zagotovo postregle s številnimi zanimivimi razpleti. 
 Želimo vam obilico adrenalinskih užitkov in športnega navijanja ob 
spremljanju dirk v čudovitem jesenskem okolišu pod Gorjanci ter upamo, da se 
vrnete tudi naslednje leto. 
 Posebna zahvala gre sponzorjem in donatorjem, ki so omogočili današnji 
tekmovalni dan.  
 Vsem tekmovalcem pa želimo veliko sreče in uspešno udeležbo na 
današnjem tekmovalnem dnevu. 
 
Za Klub za konjski šport Šentjernej pripravila: 
Lana Zrinjanin 

     Foto: Bojan Duh 
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www.e-stave.com

OPIS IGRE 

Napovedi na konjske dirke je igra, v kateri udeleženec na 

posamezni konjski dirki stavi na njen rezultat. Za posame-

zno dirko udeleženec izbere vrsto napovedi, pri čemer na-

pove številke konj oziroma njihov vrstni red v končani dirki. 

Če v napovedi napove več konj, kot je najmanj potrebno za 

izbrano vrsto napovedi, bo vplačal več kombinacij in s tem 

sistemsko napoved.

PRIREJANJE IGRE 

Dnevno se praviloma zvrsti vsaj 30 dirk, ki jih lahko spre-

mljate v živo na e-stave.com. Napovedna ponudba zajema 

vse francoske dirke: ravninske galopske dirke, galopske 

dirke z zaprekami ter kasaške dirke s sulkijem (vozičkom 

in voznikom) oziroma »pod sedlom«, pri katerih konja, ki 

mora teči v kasu, vodi jahač.

IZBERITE SVOJEGA FAVORITA 

Preden se odločite, v katerega konja boste položili upe, si 
poglejte formo - uvrstitve, ki jih je konj dosegel do dirke, 
v kateri nastopa. Rezultati si sledijo od najnovejšega do 
najstarejšega. Številka v oklepaju predstavlja leto. Številka 
brez oklepaja predstavlja doseženo mesto konja v dirki. 0 
pomeni, da je zasedel 10. mesto oz. slabše, D pa pomeni 
diskvalifikacijo. Črka ob številki pomeni disciplino (A – kas 
v sulkiju, M – kas pod sedlom, P – ravni galop, S – zapreke, 
H – šibje, C – kros).

Primer: 
2a 3m 0m (16) 1a 5m Da V zadnjem nastopu je konj tek-
moval v kasu v sulkiju in dosegel drugo mesto, v pred-
zadnjem nastopu je tekel v kasu pod sedlom in dosegel 
tretje mesto, v tretjem nastopu v letu 2017 pa se ni uvr-
stil. V letu 2016 je tekmoval v kasu v sulkiju in zmagal, 
pred tem je bil peti v kasu pod sedlom, najstarejši nastop 
pa se je za tega konja končal z diskvalifikacijo.

Prirejanje iger na srečo je v Republiki 
Sloveniji dejavnost posebnega druž-
benega pomena. Pri Športni loteriji 
imajo za vse igre, ki jih prirejajo, po-
deljene koncesije države. Koncesijske 
dajatve v celoti pripadejo Fundaciji za 
šport in Fundaciji za financiranje inva-
lidskih in humanitarnih organizacij. V 
skladu s poslanstvom družbe pa je 

Športna loterija skozi pokroviteljstva 
največjih nacionalnih panožnih špor-
tnih zvez začela graditi partnerstvo s 
slovenskim športom.
Velik izziv družbene odgovornosti 
prireditelja iger na srečo predstavlja 
odgovorno prirejanje iger na srečo. 
Odgovornost Športne loterije se kaže 
na vseh področjih poslovanja – od 

razvoja igre, oglaševanja, prodaje in 
sodelovanja z interesnimi skupinami. 
V skladu s tem so zaradi kakovosti 
poslovanja pridobili certifikata odgo-
vornega prirejanja iger na srečo pri 
World Lottery Association (WLA) in 
European State Lottery and Toto As-
sociation (EL).

KONJSKE DIRKE SO PRILOŽNOST
Športna loterija napovedi na dirke konj prireja v sodelovanju z uglednim francoskim 
prirediteljem PMU, ki ima dolgoletne izkušnje in reference v mednarodnem prostoru.

Želimo vam veliko zabave ob spremljanju konjskih dirk! www.e-stave.com

Če še vedno niste prepričani v zmagovalno kombinacijo, 
lahko izbiro delno ali v celoti prepustite tudi računalniku. 

www.e-stave.com

KAKO IGRATI

1. korak: 
Na izbranem dirkališču izberite eno izmed dirk. 

2. korak: 
Na dirki izberite vrsto napovedi, ki jo boste vplačali, in 
izberite še številko konja. 

3. korak: 
Glede na vrsto napovedi boste določili vrstni red konj 
ali izbrali rezervnega konja, ki se bo upošteval v prime-
ru, da kateri izmed izbranih konj ne nastopa.

4. korak: 
Izberite sistem v primerih, ko želite sestaviti napoved z 

1. izbira dirke

2. izbira vrste napovedi

3. izbira številke konja

4. izbira sistema

več kombinacijami, pri čemer določeni konji nastopajo 
v vseh kombinacijah.

5. korak: 
Ko je napoved sestavljena, določite še znesek vplačila. 
Osnovni znesek vplačila na kombinacijo je odvisen od 
vrste posamezne napovedi:

- Solo, Dvojček, Trojček : 1,50 EUR  
- Petorček: 1,00 EUR  
- Super+: 2,00 EUR

Višina vplačila na kombinacijo je lahko različna od večkra-
tnika osnovne cene, vendar se vedno zaokroži na 0,50 
EUR.
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KASAŠKE STAVE 

NA KASAŠKIH DIRKAH V ŠENTJERNEJU 18. 8. 2019 
 
Tudi na današnjih kasaških dirkah Vam je dana priložnost staviti na najboljše kasače. Stavno mesto je urejeno 
pri tribuni za gledalce. Pod posameznimi dirkami smo Vam v pomoč pri izbiri pripravili napoved rezultatov. 
 
Izvleček pomembnejših informacij iz pravil IGRE NA SREČO »KASAŠKE STAVE« (celotna pravila so na 
razpolago na stavnem mestu in tudi na spletni strani www.zveza-kasaska-centrala.si) 
 
Prireditelj organizira štiri vrste kasaških stav:  1. ZMAGA, 2. DVOJČEK, in 3. TROJČEK 
Značilnosti posamezne vrste stav:  
- ZMAGA: pravilno napovedan zmagovalec dirke 
- DVOJČEK: v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo in drugo uvrščena v dirki  
- TROJČEK:  v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo, drugo in tretje uvrščeni v dirki  
 
Stave se pobirajo do znaka »ŠTART PROST« za posamezno dirko. 
Minimalna stava znaša 2,00 €, stave se lahko vplačajo tudi v višini večkratnika minimalne stave vendar največ 20,00€ na 
posamezno stavo. 
Kot vplačila v sklad se upoštevajo samo veljavne stave. Kot veljavne stave se štejejo tiste stave, ki vključujejo konje, ki sodelujejo 
pri prvem štartu posamezne dirke in niso izločeni iz stav. 
Izračun dobitkov za posamezno vrsto stav se izračuna tako, da se vrednost celotnega sklada za dobitke posamezne vrste stav deli 
s številom pravilno vplačanih stavnih kombinacij. 
Vrednost na posamezno stavo se zaokroži navzdol na desetino EUR. Preostanek, ki nastane zaradi zaokroževanja se prenese v 
sklad naslednje dirke. Število stav pri vseh vrstah stav se preračuna na minimalni vložek 2,00 EUR. 
Za rezultat dogodka se upošteva končni vrstni red prihoda konj skozi cilj, določen s prvo uradno razglasitvijo. Nobena kasnejša 
sprememba ali odločitve posameznika ali komisije se ne upošteva. 
V primeru t. i.  »mrtve dirke«, ko sta dva ali več konjev na istem mestu ob prihodu skozi cilj, se število pravilnih stav ustrezno 
poveča. 
V primeru, da ni pravilne stave v posamezni dirki (zmaga, dvojček, trojček) se 100% neizplačanega sklada prenese v naslednjo 
dirko. Sklad, ki ostane neizplačan po zadnji dirki, prireditelj porabi za namen skladno s 13. členom pravil igre na srečo »Kasaške 
stave«. 
 
KAKO STAVITI? 
- Stavo podamo ustno na stavnem mestu, ki se nahaja pod tribuno za gledalce 
- Ob vplačilu prejmemo stavni listek, ki potrjuje vplačilo posamezne kombinacije  
- V primeru, da smo pravilno napovedali stavni rezultat, se s stavnim listkom po objavi uradnih rezultatov zglasimo na stavnem 
mestu, kjer nam bodo izplačali dobitek 
 
Na stavnem mestu si na monitorju lahko ogledate trenutne kvote za posamezne konje, ki pa se spreminjajo glede na 
vplačila stav. 
Stava na favorita je običajno zanesljivejša, toda manj »donosna« kot stava na konja z manj možnostmi za uspeh. 
  

Foto: Bojan Duh 

1 
POKROVITELJ: KOMUNALNE GRADNJE, d.o.o. 13:10 

Avtoštart za 2-letne slovenske kasače 
  
  

1000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rdeča   
           

  19:  0  0-0-0     18:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

DEAR ABBY  1680 0,0 0,0 0,0  0  

1 
2l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - DINICA Dolinšek Trontelj Darja LJT 15/9-1 1600 Q 25,9 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana)         

R: Dolinšek Trontelj Darja         

M:           

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (B) / Dolinšek Trontelj Darja         

dres: bela,oranžna,modra; čelada: bela,oranžna,modra                 
  19:  1  0-0-0  29,5   18:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

OTO M  1680 29,5 0,0 0,0  0  

2 
2l., tem.rj. Ž, rod: THREESTARLIMBURGIA - OPENING KRONOS Marinšek Viktor LJT 15/9-3 1600 6 29,5 a   

L: Gostilna pri Slavki, Marinšek Viktor s.p. (KK Komenda) Slavič Marko LJT 30/8-1 1600 Q 24,1 a   

R: Marinšek Viktor         

M:           

 V/T: Marinšek Andrej (P) / Marinšek Viktor         

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  19:  1  0-0-0  35,0  76 18:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

LENNON  1680 35,0 0,0 0,0  76  

3 
2l., rj. A, rod: MOB MUSCLE - LILLY MARLEN Lovrenčič Franc KOM 22/9-1 1820 5 35,0 a   

L: Lovrenčič Nina (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc LEN 10/9-1 1600 Q 27,5 a   

R: Lovrenčič Nina         

M:           

 V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Franc         

dres: modra,rdeča; čelada: modra                 
  19:  2  0-1-0  22,3  207 18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-1-0   

CECA I  1680 22,3 0,0 0,0  207  

4 
2l., črn.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - CHESSIKA Slavič Mitja LJT 15/9-5 1600 2 22,3 a   

L: Plohl Matej (KK Ljutomer) Slavič Mitja LJT 25/8-3 1600 G    

R: Novak Milan Slavič Mitja LJT 17/8-4 1600 Q 27,1 a   

M:           

 V/T: Slavič Mitja (T) / Slavič Marko         

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  4  2-0-0  23,3  1.008 18:  0  0-0-0       Kariera: 4  2-0-0   

ABA  1680 23,3 0,0 0,0  1.008  

5 
2l., tem.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - ATOKRIS DU GOUTIER Slavič Marko KOM 22/9-5 1820 1 24,9 a   

L: Plohl Danijel (KK Ljutomer) Slavič Marko LJT 15/9-1 1600 G    

R: Novak Milan Slavič Marko LJU 8/9-7 1609 4 25,4 a   

M:   Slavič Marko LJT 25/8-4 1600 1 23,3 a   

 V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko Slavič Marko LJT 17/8-3 1600 Q 27,2 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: ABA (5) – DEAR ABBY (1) – CECA I (4) 

Možno presenečenje: OTO M (2) 

  

KOMUNALNE
GRADNJE
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2 
POKROVITELJ: LT d.o.o. Šentjernej 13:40 

Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače z zaslužkom do 700 € 
  
  

1000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rumena   
           

  19:  1  0-0-0     18:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

DENISA  1680 0,0 0,0 0,0  0  

1 
3l., rj. K, rod: PERSUGILL - DENI I Zadel Peter ml. LJT 15/9-1 1600 G    

L: Sukič Dejan (KK Ljutomer) Zadel Peter ml. LJU 8/9-1 1609 Q 21,9 a   

R: Pajk Branko         

M:           

 V/T: Šadl Vito (P) / Sukič Dejan         

dres: modra,siva,bela; čelada: bela                 
  19:  4  0-0-0  18,7  94 18:  1  0-0-0       Kariera: 5  0-0-0   

LUCIFER B  1680 0,0 18,7 0,0  94  

2 
3l., rj. Ž, rod: EL NINO - LEONA IV Kukolj Sašo LJT 15/9-8 2100 6 18,7 a   

L: Barta Matic (KK Ljutomer) Kukolj Sašo LJT 25/8-9 2100 5 21,1 a   

R: Barta Matic Kukolj Sašo LJT 16/6-7 2100 O    

M:   Kukolj Sašo KRŠ 2/6-2 1600 G    

 V/T: Kukolj Sašo (B) / Kukolj Bojan Kukolj Sašo KOM 19/5-2 1820 G    

dres: zelena,rumena; čelada: zelena,rumena                 
  19:  0  0-0-0     18:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-1   

PALLY  1680 24,4 0,0 0,0  162  

3 
7l., lis. K, rod: GERD NOVEMBER - PEPELKA I Novak Anja LJT 29/9-1 1600 Q 21,9 a   

L: Novak Franc (KK Ljutomer) Heric Daniel LJU 2/4-4 1600 G    

R: Novak Franc Sagaj Janko LJT 19/6-3 2140 G    

M:   Sagaj Janko KOM 29/5-2 1800 3 24,4 a   

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc LJT 7/5-3 1600 Q 24,8 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  19:  6  0-0-2  18,4  333 18:  0  0-0-0       Kariera: 6  0-0-2   

NANCY DI GENIO  1680 18,4 23,2 0,0  333  

4 
3l., rj. K, rod: GENIO VITA - NIKA PAN VITA Seršen Branko LJT 15/9-4 1600 3 18,4 a   

L: Plečko Metka (KD Sl. Gorice Lenart) Seršen Branko LJU 8/9-2 2100 6 23,2 a   

R: Plečko Metka Seršen Branko LJT 25/8-3 2100 G    

M:   Seršen Branko LJT 4/8-3 2160 3 23,4    

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Plečko Boštjan Plečko Boštjan LJU 30/6-3 1600 O    

dres: modra,rumena,bela; čelada: bela                 
  19:  4  0-1-0  19,5  373 18:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-1-0   

BRILJANTINA PEŠKA  1680 20,4 19,5 0,0  373  

5 
3l., tem.rj. K, rod: TOSS OUT - BASIC Gorenc Marko LJT 15/9-6 2100 7 19,7 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko LJT 25/8-7 2100 2 19,5 a   

R: Dolinšek Janez Gorenc Marko LJT 4/8-1 2160 5 23,6    

M:   Gorenc Marko LJU 20/7-14 1600 7 20,4 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko LJU 12/7-1 1600 Q 22,5 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  19:  3  0-2-0  18,4  414 18:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-2-0   

BRANDY  1680 18,4 24,7 0,0  414  

6 
3l., črn.rj. A, rod: IMPETO GRIF - BLACK STAR Šuštaršič Vesna KOM 22/9-3 1820 G    

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna LJT 15/9-5 1600 2 18,4 a   

R: Franko Alojz Šuštaršič Vesna ŠEN 18/8-2 2080 2 24,7 a   

M:   Šuštaršič Vesna ŠEN 11/8-1 1600 Q 25,6 a   

PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna         

dres: črna,zelena; čelada: bela                 
  19:  4  0-0-0  22,3  117 18:  3  0-0-0       Kariera: 12  0-1-1   

FAUST BB  1680 19,3 19,0 0,0  550  

7 
6l., rj. A, rod: ALLISON HOLLOW - FAUNA Bevc Brane KOM 22/9-5 1820 G    

L: Bevc Brane (KK Stožice Ljubljana) Bevc Brane LJU 8/9-5 2100 4 22,3 a   

R: Bevc Brane Bevc Brane LJU 20/7-7 1600 G    

M:   Bevc Brane LJU 30/6-7 1600 G    

OD, PŠ 
V/T: Hrovat Janez (T) / Bevc Branko Jerovšek Roman LJT 21/10-7 1600 D    

dres: modra,rdeča,bela; čelada: modra,rdeča                 
  19:  5  0-0-1  18,0  689 18:  0  0-0-0       Kariera: 5  0-0-1   

ZELEN TOMAŽIČ  1680 22,0 18,0 0,0  689  

8 
3l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - ZARINA ROB Gregorc Mirko LJT 15/9-7 2100 5 18,0 a   

L: Tomažič Branko (KK Stožice Ljubljana) Gregorc Mirko LJU 8/9-1 2100 3 22,0 a   

R: Tomažič Branko Gregorc Mirko LJT 25/8-8 2100 4 20,7 a   

M:   Gregorc Mirko LJU 20/7-1 1600 DIST 22,0 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Gregorc Mirko Gregorc Mirko LJU 30/6-1 1600 G    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

 

Napoved organizatorja: BRANDY (6) – BRILJANTINA PEŠKA (5) – NANCY DI GENIO (4) 

Možno presenečenje: ZELEN TOMAŽIČ (8) 

  

Foto: Bojan Duh 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                Kraj                   Dolžina proge     Čas 

Voznik                       Datum in štartna številka    Uvrstitev 

Podatki o zadnjih petih nastopih 

L: lastnik (klub) 
R: rejec 
M: mecen 
V/T: voznik/trener 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2015 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2014 Število štartov, število I., II. in III. mest  

Absolutni rekordi v karieri na 
kratko, srednjo in dolgo distanco Dolžina proge dirke Zaslužek v karieri 
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3 
POKROVITELJ: Občina Šentjernej 14:10 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 1.500 € 
  
  

1000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

oranžna   
           

  19:  8  1-1-1  18,8  831 18:  0  0-0-0       Kariera: 8  1-1-1   

JUBILEE STREET  1680 18,8 19,0 19,9  831  

1 
4l., rj. A, rod: SAXO DE VANDEL - JO JO B Sagaj Jože ml. LJU 8/9-11 2600 DIST 24,5 a   

L: Jerebic Simon (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. LJT 25/8-5 2100 1 19,0 a   

R: Jerebic Simon Sagaj Jože ml. LJT 4/8-8 2600 5 19,9 a   

M:   Sagaj Jože ml. LJU 20/7-6 1600 G    

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo LJU 30/6-2 1600 2 22,1 a   

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 
  19:  6  1-1-1  15,7  939 18:  0  0-0-0       Kariera: 6  1-1-1   

EMMA DREAM  1680 15,7 19,8 19,8  939  

2 
4l., rj. K, rod: OFFSHORE DREAM - EVITA P Žan Milan KOM 22/9-1 1820 1 20,6 a   

L: Žan Majda (KK Komenda) Žan Milan LJU 8/9-8 2600 S    

R: Prašnikar Milan Žan Milan LJT 25/8-4 2100 3 19,8 a   

M:   Žan Milan  14/8-3 1925 D    

 V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan LJT 4/8-9 2600 4 19,8 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  19:  3  0-0-0  20,3  208 18:  6  1-0-1  24,2  756   Kariera: 9  1-0-1   

AVGUSTO  1680 20,3 22,4 0,0  964  

3 
5l., rj. Ž, rod: DEN MS - ARNIKA Slavič Mitja LJT 15/9-6 1600 5 20,3 a   

L: Somrak Gorazd (KK Šentjernej) Simončič Andrej LJU 8/9-8 2100 5 22,4 a   

R: Somrak Gorazd Simončič Andrej ŠEN 18/8-3 2080 5 24,8 a   

M:   Simončič Andrej KOM 1/12-5 1840 1 24,2    

 V/T: Simončič Andrej (B) / Simončič Andrej Zaletel Borut KRI 30/6-2 2170 3 26,4 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  8  0-1-2  20,1  872 18:  1  0-0-0  26,7  117   Kariera: 9  0-1-2   

LAOS  1680 20,1 21,1 0,0  989  

4 
3l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - LILLY MARLEN Lovrenčič Franc KOM 22/9-2 1820 4 21,0 a   

L: Lovrenčič Nina (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc LJT 25/8-5 2100 6 21,1 a   

R: Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc LJT 4/8-5 2160 4 23,6    

M:   Lovrenčič Franc LJU 30/6-10 1600 4 22,4 a   

 V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc LEN 25/6-3 1700 3 20,1 a   

dres: modra,rdeča; čelada: modra                 
  19:  8  0-1-3  16,4  1.024 18:  1  0-1-0  23,1  166   Kariera: 9  0-2-3   

SARAH  1680 16,4 18,4 20,3  1.190  

5 
4l., lis. K, rod: SAXO DE VANDEL - STELLA NOBLE Hočevar Rok LJU 8/9-10 2600 7 20,3 a   

L: Hočevar Rok (KK Šentjernej) Hočevar Rok ŠEN 18/8-2 2080 3 22,2 a   

R: Rumpret Andraž Hočevar Rok LJT 4/8-7 2600 7 20,4 a   

M:   Hočevar Rok LJU 20/7-9 1600 5 19,4 a   

 V/T: Hočevar Rok (B) / Hočevar Rok Hočevar Rok LJU 30/6-1 2100 3 18,4 a   

dres: bela,rdeča; čelada: bela                 
  19:  0  0-0-0     18:  0  0-0-0       Kariera: 8  2-1-2   

SAUL  (IT) 1680 17,6 0,0 0,0  1.192  

6 
8l., rj. Ž, rod: CUMIN - ARIA PULITA CAF Antončič Borut ŠEN 21/6-2 1600 Q 25,6 a   

L: Antončič Slavka (KK Šentjernej) Osolnik Matej LJU 19/11-11 2100 D    

R: Italija Osolnik Matej ŠEN 29/10-8 2080 S    

M:   Osolnik Matej LJU 1/10-5 1600 3 17,6 a   

 V/T: Pirc Andrej (P) / Antončič Jože Osolnik Matej ŠEN 20/8-5 1680 1 22,7 a   

dres: bela,črna,rdeča; čelada: rumena                 
  19:  10  0-2-1  20,1  670 18:  4  0-0-0  23,3  595   Kariera: 14  0-2-1   

ALIANCA NJ  1680 21,6 20,1 0,0  1.265  

7 
3l., rj. K, rod: ARMBRO ELGIN - ALIANSA VITA Novak Jože KOM 22/9-4 1820 6 22,6 a   

L: Novak Jože (KD Krim) Novak Jože LJT 15/9-5 2100 DIST 22,9 a   

R: Novak Jože Novak Jože LJU 8/9-1 2100 G    

M:   Novak Jože LJT 25/8-4 2100 3 20,1 a   

 V/T: Novak Jože (B) / Novak Jože Novak Jože ŠEN 18/8-4 2080 2 22,1 a   

dres: bela,rdeča; čelada: bela                 
  19:  9  0-0-1  16,9  231 18:  9  0-1-1  20,2  1.044   Kariera: 18  0-1-2   

SKY  1680 16,9 20,2 20,3  1.275  

8 
4l., rj. Ž, rod: FELIX - SURIYA NOBLE Maletić Vojo KOM 22/9-3 1820 3 20,9 a   

L: Rumpret Andraž (KK Šentjernej) Gorenc Marko LJU 8/9-9 2600 8 20,3 a   

R: Rumpret Andraž Gorenc Marko ŠEN 18/8-6 2080 G    

M:   Gorenc Marko LJT 4/8-6 2600 8 20,4 a   

 V/T: Maletić Vojo (T) / Gorenc Marko Gorenc Marko LJU 20/7-2 1600 5 16,9 a   

dres: modra,rdeča,bel M; čelada: bela                 

  

  19:  3  2-1-0  21,3  1.219 18:  4  0-0-1  21,6  212   Kariera: 7  2-1-1   

TEQUILLA STARS  1680 21,6 21,3 0,0  1.431  

9 
4l., rj. K, rod: THE LINDY RESERVE - TAF STAR VITA Jerovšek Roman KOM 22/9-6 1820 1 26,7 a   

L: Pipan Janez ml. (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 8/9-4 2100 1 21,3 a   

R: Zadel Peter Jerovšek Roman KRI 11/8-4 1800 2    

M:   Jerovšek Roman KOM 1/12-4 1840 3 25,1    

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Žan Milan Žan Milan ŠEN 14/10-7 2080 5 24,6 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

 

Napoved organizatorja: EMMA DREAM (2) – JUBILEE STREET (1) – TEQUILLA STARS (9) 

Možno presenečenje: SAUL (IT) (6) 

 

 

 

 

 

        

 

 

       Koledar dirk 2019 

 
DATUM HIPODROM  

20.10.2019 Ljutomer DRŽAVNO PRVENSTVO ZA DVELETNE KASAČE,  krožna dirka 4L finale 
27.10.2019 Stožice JESENSKI KRITERIJ  krožna dirka 3L finale 
17.11.2019 Komenda Martinove dirke 

1.12.2019 Komenda Miklavževe dirke 
 

 

 

 

 

 

 

  19:  3  2-1-0  21,3  1.219 18:  4  0-0-1  21,6  212   Kariera: 7  2-1-1   

TEQUILLA STARS  1680 21,6 21,3 0,0  1.431  

9 
4l., rj. K, rod: THE LINDY RESERVE - TAF STAR VITA Jerovšek Roman KOM 22/9-6 1820 1 26,7 a   

L: Pipan Janez ml. (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 8/9-4 2100 1 21,3 a   

R: Zadel Peter Jerovšek Roman KRI 11/8-4 1800 2    

M:   Jerovšek Roman KOM 1/12-4 1840 3 25,1    

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Žan Milan Žan Milan ŠEN 14/10-7 2080 5 24,6 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

 

Napoved organizatorja: EMMA DREAM (2) – JUBILEE STREET (1) – TEQUILLA STARS (9) 

Možno presenečenje: SAUL (IT) (6) 

 

 

 

 

 

        

 

 

       Koledar dirk 2019 

 
DATUM HIPODROM  

20.10.2019 Ljutomer DRŽAVNO PRVENSTVO ZA DVELETNE KASAČE,  krožna dirka 4L finale 
27.10.2019 Stožice JESENSKI KRITERIJ  krožna dirka 3L finale 
17.11.2019 Komenda Martinove dirke 

1.12.2019 Komenda Miklavževe dirke 
 

 

 

 

 

 

 

GSPublisherEngine 0.0.100.100

prapor
prva stran

prapor
druga stran

prapor
prva stran

prapor
druga stran

prapor
prva stran

prapor
druga stran



12 13

4 
SPOMINSKA DIRKA ALFREDA TRENZA 

POKROVITELJ: ISKRA PIO d.o.o. in KAMBIČ laboratorijska in procesna oprema 14:40 

Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače z zaslužkom do 3.200 € 
  
  

1000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

zelena   
           

  19:  9  0-1-0  18,5  463 18:  9  2-0-0  21,0  970   Kariera: 18  2-1-0   

HELLS WOOD  1680 18,5 20,0 21,0  1.433  

1 
5l., rj. Ž, rod: GOETMALS WOOD - HYPNOTICA OZ Müller Aleš KOM 22/9-5 1820 5 21,3 a   

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Müller Aleš LJT 15/9-7 1600 4 18,5 a   

R: Müller Aleš Müller Lučka LJT 25/8-7 2100 GC    

M:   Müller Lučka LJT 4/8-7 2100 GC    

 V/T: Müller Aleš (B) / Müller Lučka Müller Lučka LJU 20/7-3 1600 G    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  10  0-2-0  19,1  669 18:  6  1-1-0  20,5  865   Kariera: 16  1-3-0   

FRAJLA  1680 20,5 19,1 0,0  1.534  

2 
5l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - FUCI Sodec Darko KOM 22/9-6 1820 G    

L: Kosi Tatjana (KK Ljutomer) Sodec Darko LJT 15/9-5 2100 6 20,3 a   

R: Kosi Tatjana Sodec Darko LJU 8/9-2 2100 5 23,4 a   

M:   Sodec Darko LJT 25/8-6 2100 2 19,4 a   

 V/T: Sodec Darko (B) / Sodec Darko Sodec Darko LJT 4/8-6 2100 6 22,7 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela,zelena,črna                 
  19:  10  2-1-2  15,1  1.369 18:  8  0-1-0  23,3  248   Kariera: 19  2-2-2   

RIGILL  1680 15,1 19,7 0,0  1.617  

3 
5l., tem.rj. A, rod: PERSUGILL - RIO VISTA VITA Medle Anja KOM 22/9-7 1820 G    

L: Medle Anja (KK Stožice Ljubljana) Medle Anja LJU 8/9-3 2100 3    

R: Lavrenčič Tomaž Medle Anja LJT 25/8-11 2100 6 19,7 a   

M:   Medle Anja ŠEN 18/8-2 2080 G    

PŠ 
V/T: Žan Milan (T) / Medle Anja Medle Anja LJU 20/7-1 1600 1 15,1 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  19:  12  1-0-1  18,5  936 18:  5  1-0-1  22,4  859   Kariera: 21  2-1-2   

PATTY  1680 18,5 20,1 0,0  2.023  

4 
7l., lis. K, rod: GERD NOVEMBER - PERNILA Novak Anja KOM 22/9-1 1820 D    

L: Novak Franc (KK Ljutomer) Novak Franc LJT 15/9-7 2100 5 20,1 a   

R: Novak Franc Novak Franc LJU 8/9-5 2100 8    

M:   Novak Franc LJT 25/8-7 2100 G    

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc ŠEN 18/8-3 2080 4 22,5 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  19:  7  4-1-1  16,6  2.110 18:  0  0-0-0       Kariera: 7  4-1-1   

SATCHMO MS  1680 16,6 18,9 0,0  2.110  

5 
5l., črn.rj. Ž, rod: MUSCLES YANKEE - SPARKLE N SHINE Zadel Peter ml. LJT 15/9-6 2100 1 18,9 a   

L: Sukič Dejan (KK Ljutomer) Zadel Peter ml. LJU 8/9-2 2100 2    

R: Slavič Mitja Šadl Vito ŠEN 18/8-5 2080 1 21,1 a   

M:   Šadl Vito LJT 4/8-1 2100 1 19,1 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Sukič Dejan Šadl Vito LJU 20/7-8 1600 4 16,7 a   

dres: modra,siva,bela; čelada: bela                 
  19:  13  2-1-0  18,0  1.323 18:  10  0-2-2  19,4  846   Kariera: 23  2-3-2   

DIMITRIJ VITA  1680 18,0 18,5 21,7  2.169  

6 
5l., rj. Ž, rod: CADILLAC VITA - DIVINA PAN VITA Humek Ivan KOM 22/9-2 1820 1 20,2 a   

L: Humek Lovro (KK Posavje Krško) Humek Ivan LJT 15/9-4 2100 2 19,3 a   

R: Klemenčič Jože Humek Ivan LJU 8/9-4 2100 G    

M:   Humek Ivan LJT 25/8-3 2100 5 18,5 a   

 V/T: Humek Ivan (B) / Humek Ivan Jerovšek Roman ŠEN 18/8-1 2080 G    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  19:  6  1-2-2  17,8  1.137 18:  8  0-2-2  19,0  1.134   Kariera: 21  1-4-6   

FOKA  1680 17,8 18,2 0,0  2.761  

7 
5l., lis. K, rod: SAXO DE VANDEL - FENITA Seršen Saša KOM 22/9-3 1820 3 20,2 a   

L: Seršen Saša (KK Ljutomer) Seršen Saša LJT 25/8-9 2100 3 18,2 a   

R: Seršen Saša Šadl Vito LJT 4/8-8 2100 1 21,7 a   

M:   Seršen Saša LJU 30/6-7 2100 2 18,2 a   

 V/T: Seršen Saša (B) / Seršen Milan Seršen Saša LEN 25/6-4 1700 2 17,8 a   

dres: črna,rdeča; čelada: bela                 
  19:  8  1-2-1  17,2  1.202 18:  9  1-2-1  19,7  1.822   Kariera: 17  2-4-2   

PLANET  1680 19,8 17,2 19,7  3.024  

8 
4l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz KOM 22/9-5 1820 4 20,8 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz LJU 8/9-3 2600 G    

R: Franko Alojz Franko Alojz ŠEN 18/8-5 2080 1 22,1 a   

M:   Franko Alojz LJT 4/8-3 2600 3 19,7 a   

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz LJU 30/6-3 2100 4 17,2 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 

  

  19:  10  0-2-0  18,5  670 18:  9  1-3-2  18,7  1.525   Kariera: 32  1-7-3   

LOVING LOLO  1680 18,5 18,7 0,0  3.082  

9 
7l., rj. K, rod: MONTERRY ÅS - LEŠIDA Zrinjanin Lana LJU 8/9-6 2100 6    

L: Zrinjanin Lana (KK Šentjernej) Zrinjanin Lana LJT 25/8-1 2100 4 19,3 a   

R: Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana ŠEN 18/8-6 2080 2 22,3 a   

M:   Zrinjanin Lana LJT 4/8-7 2100 2 19,5 a   

 V/T: Zrinjanin Lana (B) / Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana LJU 20/7-7 1600 8 18,5 a   

dres: modra,siva; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: SATCHMO MS (5) – RIGILL (3) – DIMITRIJ VITA (6) 

Možno presenečenje: PLANET (8) 

 

 

 

 

 

 

SPOMINSKA DIRKA ALFREDA TRENZA 

 
Alfred TRENZ je bil rojen v Krškem, vendar očetova 

rodbina izhaja iz Šentjerneja. Kot otrok je med počitnicami 
prihajal na posestvo k teti v Draškovec, kjer je jahal hitre in 
iskre konje. Alfred je kot srednješolec obiskoval novomeško 
gimnazijo, kjer je spoznal, da ga vleče na študij veterine. 
Študij je končal na fakulteti v Zagrebu. Po študiju je 
služboval nekaj let v Nemčiji, Vukovarju in v Murski Soboti. 
Nato se je z ženo preselil v Šentjerneju, delal pa je kot 
upravnik veterinarskega zavoda v Novem mestu. Usoda je 
hotela, da je kmalu ostal sam z dvema otrokoma. 

 
Alfred TRENZ se je z zahtevnim delom prebijal skozi 

življenje in ob tem veliko prispeval kraju in ljudem. Ni bil le odličen veterinar, ampak tudi 
organizator in pospeševalec razvoja konjskega športa v Šentjerneju. Bil je pobudnik 
gradnje hipodroma in tako se je zgodilo, da je Šentjernej leta 1978 dobil sodoben 
hipodrom, narejen po sodobnih standardih, na katerem lahko tekmovalci dosegajo 
dobre čase.  
 

Njegovo ime je trajno povezano s konji, šentjernejskim hipodromom, pa tudi z življenjem v Šentjerneju 
sploh. Kot veterinar, organizator in pospeševalec razvoja konjskega športa, je pustil v šentjernejski 
dolini velik pečat. 
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5 POKROVITELJ: INGENIEURBÜRO & REINRAUMSERVICE EGON BUCHTA GMBH 15:05 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 6.000 € 
  
  

1000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

modra   
           

  19:  4  1-1-0  20,8  653 18:  7  0-1-1  18,3  594   Kariera: 17  1-2-2   

VENERUSO RG  (IT) 1680 17,7 19,9 0,0  1.995  

1 
5l., rj. A, rod: IDEALE LUIS - NICOLE GIULIA Šuštaršič Vesna KOM 22/9-8 1820 2 20,8 a   

L: Dragovan Nejc (KK Šentjernej) Jan Miha LJU 20/7-10 1600 G    

R: Italija Jan Miha ŠEN 26/5-6 1680 1 22,6 a   

M:   Jan Miha KOM 19/5-4 1820 G    

PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Jan Miha Jan Miha KOM 1/12-2 1820 2 23,4    

dres: črna,zelena; čelada: bela                 
  19:  9  1-3-1  15,3  2.267 18:  8  0-1-0  19,1  657   Kariera: 21  1-4-2   

MICHELLE  1680 15,3 17,6 19,7  3.141  

2 
4l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Dolinšek Trontelj Darja KOM 22/9-4 1820 1 20,0 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/9-1 2600 5 19,7 a   

R: Prebil Marjan Dolinšek Trontelj Darja LJT 25/8-5 2100 2 17,6 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja LJT 4/8-5 2600 GC    

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (B) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJU 20/7-4 1600 2 15,3 a   

dres: bela,oranžna,modra; čelada: bela,oranžna,modra                 
  19:  8  1-0-0  18,7  481 18:  15  0-1-2  18,8  950   Kariera: 52  1-2-5   

DIZA DŽ  1680 17,9 18,8 21,0  3.309  

3 
6l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - DESA I Debelak Žarko KOM 22/9-3 1820 5 21,0 a   

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJU 8/9-1 2100 9 22,0 a   

R: Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 25/8-2 2100 8 21,2 a   

M:   Debelak Žarko ŠEN 18/8-3 2080 6 22,5 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko TUJ 9/7-1 1660 10 18,7 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  11  2-4-0  17,0  2.057 18:  4  3-0-0  20,2  1.365   Kariera: 16  5-4-0   

ULFAST  (IT) 1680 17,4 17,0 0,0  3.422  

4 
6l., rj. Ž, rod: ECHO' DEI VELTRI - ARWEN JET Žan Milan KOM 22/9-6 1820 2 20,2 a   

L: Bergant Matjaž (KK Komenda) Gregorc Mirko LJU 8/9-10 2100 4    

R: Italija Gregorc Mirko ŠEN 18/8-2 2080 2 21,0 a   

M:   Gregorc Mirko KRI 11/8-1 2170 1 24,3 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Bergant Matjaž Müller Lučka LJT 4/8-10 2100 4 19,3 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  19:  5  0-0-0  19,4  76 18:  10  0-2-2  18,6  1.004   Kariera: 49  1-6-6   

LOS ANGELES  1680 17,8 20,0 26,0  3.844  

5 
9l., rj. A, rod: PERSUGILL - LASTOVKA JET Šadl Vito KOM 22/9-5 1820 7 21,3 a   

L: Judež Darja (KK Šentjernej) Jazbec Tjaša LJT 16/6-9 2100 9 23,7 a   

R: Judež Jože Scamardella Paolo KRŠ 2/6-1 1600 6 19,4 a   

M:   Scamardella Paolo ŠEN 26/5-5 1680 G    

 V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Šadl Vito KOM 19/5-2 1820 5 21,3 a   

dres: modra,siva,bela; čelada: bela                 
  19:  4  0-1-0  19,3  338 18:  2  0-0-1  18,4  261   Kariera: 29  4-4-4   

ALJA STAR  1680 16,8 18,4 0,0  4.009  

6 
9l., rj. K, rod: CUMIN - ABBA STAR Pirc Andrej KOM 22/9-4 1820 2 20,3 a   

L: Antončič Slavka (KK Šentjernej) Pirc Andrej LJU 8/9-3 2100 6 23,7 a   

R: Antončič Jože Pirc Andrej KRI 11/8-3 2170 4 24,8 a   

M:   Osolnik Matej LJU 30/6-10 2100 7 19,3 a   

 V/T: Pirc Andrej (P) / Antončič Jože Antončič Borut ŠEN 21/6-1 1600 Q 26,3 a   

dres: bela,črna,rdeča; čelada: rumena                 
  19:  5  0-0-0  18,6  99 18:  5  0-0-0  20,4  90   Kariera: 43  4-4-5   

HOME BY TEN  1680 16,6 20,3 0,0  4.160  

7 
8l., tem.rj. K, rod: PERSUGILL - HURRIT BEL Prašnikar Milan KOM 22/9-6 1820 6 21,2 a   

L: Društvo Hlev MP (KK Stožice Ljubljana) Prašnikar Milan LJU 8/9-4 2100 7 24,7 a   

R: Košak Tomaž Prašnikar Milan ŠEN 18/8-6 2080 7 22,6 a   

M:   Prašnikar Milan LJU 20/7-3 1600 6 18,6 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Prašnikar Milan Prašnikar Milan LJU 30/6-2 1600 4 19,6 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  10  0-1-1  17,2  771 18:  20  0-3-1  18,4  2.782   Kariera: 47  1-4-3   

DELLARIS  1680 17,2 17,9 0,0  4.509  

8 
5l., rj. Ž, rod: LARISS - DEKOTA Zaletel Borut KOM 22/9-8 1820 G    

L: Zaletel Borut in Janez (KD Krim) Zaletel Borut LJT 15/9-9 2100 4 19,9 a   

R: Hočevar Jože Zaletel Borut LJU 8/9-3 2100 8 21,9 a   

M:   Zaletel Borut LJT 25/8-5 2100 5 19,4 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut ŠEN 18/8-7 2080 4 21,9 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 

  

  19:  5  0-0-0  19,6  279 18:  7  2-0-1  17,9  1.300   Kariera: 28  8-3-2   

GULIANNE  1680 15,8 19,2 0,0  4.936  

9 
7l., rj. K, rod: MONTERRY ÅS - GINGER STARS Novak Tomaž KOM 22/9-7 1820 4 20,7 a   

L: Lah Stanislav (KK Šentjernej) Novak Tomaž LJU 8/9-5 2100 GC    

R: Narat Jernej Novak Igor ŠEN 18/8-8 2080 5 22,0 a   

M:   Novak Tomaž ŠEN 26/5-7 1680 G    

 V/T: Novak Tomaž (B) / Lah Stanislav Novak Tomaž KOM 19/5-4 1820 4 19,6 a   

dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela                 
  19:  10  1-2-1  17,0  1.437 18:  9  2-4-0  18,2  2.155   Kariera: 28  4-6-3   

JUST DO IT  1680 17,0 17,2 20,7  4.938  

10 
5l., tem.rj. Ž, rod: PERSUGILL - JASNA Kristl Primož LJT 15/9-2 2100 4 18,3 a   

L: Kristl Branko (KK Ljutomer) Kristl Primož LJU 8/9-1 2100 5 20,2 a   

R: Bauman Jernej Kristl Primož LJT 25/8-6 2100 GC    

M:   Kristl Primož LJT 4/8-5 2100 5 20,0 a   

PŠ 
V/T: Kristl Primož (B) / Kristl Branko Kristl Primož LJU 30/6-10 2100 5 17,2 a   

dres: zelena,rdeča; čelada: zelena,rdeča                 

 

Napoved organizatorja: ULFAST (IT) (4) – MICHELLE (2) – VENERUSO RG (IT) (1) 

Možno presenečenje: DELLARIS (8) 

 

   Foto: Bojan Duh 
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6 
POKROVITELJ: MALKOM d.o.o. Novo mesto 15:30 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 € 
  
  

1000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rjava   
           

  19:  8  1-3-1  15,8  3.514 18:  4  3-0-0  18,0  2.430   Kariera: 12  4-3-1   

VARELE HB  1680 17,3 15,8 20,4  5.944  

1 
3l., črn. Ž, rod: IMPETO GRIF - VALCUMA Sagaj Jože ml. LJT 15/9-1 2100 4 16,9 a   

L: Makovec Slavko (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. TUJ 7/9-5 2560 4 20,4    

R: Košak Janez HB Seršen Branko LJT 25/8-1 2100 O    

M:   Sagaj Jože ml. TUJ 20/8-4 2060 3 15,8 a   

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Makovec Slavko Sagaj Jože ml. LJT 4/8-7 2200 1 20,7    

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 
  19:  8  2-0-1  17,3  1.098 18:  8  0-0-3  18,7  549   Kariera: 25  4-1-5   

JORI  1680 17,3 19,5 19,3  6.130  

2 
6l., črn.rj. A, rod: MARION MAD MONEY - JO H.V. Jerovšek Roman KOM 22/9-10 1820 G    

L: Sedej Marjan (KK Komenda) Jerovšek Roman LJT 15/9-5 2100 S    

R: Habjan Maša Žan Milan ŠEN 18/8-1 2080 NC    

M: Sedej Kocmut Zala Jerovšek Roman KRI 11/8-1 2170 1 19,9 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LJU 20/7-4 1600 3 17,6 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  9  0-0-2  18,5  490 18:  11  0-1-0  19,6  450   Kariera: 68  4-6-8   

ZU OM  1680 17,4 17,4 20,1  6.882  

3 
8l., rj. A, rod: HO THREE JOES LO - ZALOTIN Jerovšek Roman KOM 22/9-8 1820 3 20,5 a   

L: Sedej Marjan (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 8/9-9 2100 4 23,1 a   

R: Orel Marjetka Rezać Ilija ŠEN 18/8-6 2080 5 21,8 a   

M:   Rezać Ilija LJT 4/8-7 2100 8 20,7 a   

 V/T: Rezać Ilija (P) / Jerovšek Roman Rezać Ilija LJU 20/7-5 1600 G    

dres: bela,rdeča; čelada: bela,rdeča                 
  19:  6  0-0-2  18,4  438 18:  12  0-0-6  16,4  1.324   Kariera: 101  10-6-15   

IZTOK BE  1680 15,3 17,9 21,1  8.954  

4 
13l., rj. Ž, rod: TASSEL TUTILUREN - IZABELA BE Bernardič Uroš LJU 8/9-4 2100 GC    

L: Bernardič Uroš (KK Posavje Krško) Sagaj Jože ml. ŠEN 18/8-3 2080 3 20,7 a   

R: Bernardič Uroš Bernardič Uroš KRI 11/8-4 2170 3 21,0 a   

M:   Bernardič Uroš LJT 4/8-10 2100 7 20,5 a   

 V/T: Bernardič Uroš (B) / Bernardič Uroš Habjan Maša LEN 25/6-7 1700 5 18,4 a   

dres: modra,rdeča; čelada: modra,rdeča                 
  19:  10  0-3-0  17,2  1.269 18:  10  1-2-2  17,3  1.454   Kariera: 57  6-13-9   

RUCOEA SPRITZ  (IT) 1680 16,6 18,3 0,0  9.202  

5 
9l., rj. K, rod: SJ'S PHOTO - ESTERINA RIVARCO Simončič Andrej KOM 22/9-1 1820 5 19,7 a   

L: Simončič Andrej (KK Šentjernej) Simončič Andrej LJU 8/9-7 2100 2 19,6 a   

R: Italija Simončič Andrej ŠEN 18/8-2 2080 4 20,8 a   

M:   Simončič Andrej LJT 4/8-11 2100 9 18,4 a   

 V/T: Simončič Andrej (B) / Simončič Andrej Simončič Andrej LJU 30/6-5 2100 2 19,3 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  8  1-2-2  17,5  1.338 18:  12  1-2-2  15,9  1.872   Kariera: 42  3-8-8   

LUŠT  1680 15,9 17,5 19,8  9.232  

6 
6l., rj. A, rod: MYSTICAL CROWN - LANGA Sagaj Jože ml. LJT 15/9-2 2100 6 17,5 a   

L: Žnidarič David (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. LJU 8/9-6 2100 3 21,2 a   

R: Žnidarič David Sagaj Jože ml. LJT 25/8-8 2100 1 18,8 a   

M:   Sagaj Jože ml. LJT 4/8-9 2100 2 19,8 a   

PŠ 
V/T: Žan Milan (T) / Žnidarič Vlado Sagaj Jože ml. KRŠ 2/6-5 2100 2 18,1 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

 

Napoved organizatorja: LUŠT (6) – VARELE HB (1) – RUCOEA SPRITZ (IT) (5) 

Možno presenečenje: JORI (2) 

  

7 
POKROVITELJ: Občina Škocjan in Občina Šmarješke Toplice 15:55 

Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače, odprta dirka 
  
  

1000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

vijolična   
           

  19:  14  2-2-2  16,5  2.227 18:  22  2-3-3  16,4  4.618   Kariera: 70  9-8-6   

RIKELI  (IT) 1680 16,4 18,0 20,8  10.270  

1 
9l., rj. Ž, rod: CUMIN - CEDRINA Zaletel Borut KOM 22/9-4 1820 S    

L: Zaletel Janez (KD Krim) Zaletel Borut LJU 8/9-8 1609 5 19,1 a   

R: Italija Zaletel Borut LJT 25/8-9 2100 4 18,3 a   

M:   Zaletel Borut ŠEN 18/8-4 2080 2 20,1 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut KRI 11/8-2 2170 2 19,6 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  12  2-1-3  16,1  2.080 18:  18  5-6-2  16,4  4.962   Kariera: 57  13-13-7   

UDAR'S  (IT) 1680 16,1 17,5 20,4  11.889  

2 
6l., rj. A, rod: CUMIN - LIBELLULA CB Dovžan Ive KOM 22/9-2 1820 3 18,5 a   

L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive LJU 8/9-8 2100 1 19,6 a   

R: Italija Dovžan Ive ŠEN 18/8-1 2080 5 19,1 a   

M:   Dovžan Ive KRI 11/8-1 2170 1 21,2 a   

 V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive TUJ 22/7-14 1660 6 17,8 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  19:  6  0-2-0  16,8  587 18:  10  0-0-1  16,4  974   Kariera: 60  9-6-6   

ARRIVED STAR  1680 13,9 16,3 0,0  12.105  

3 
7l., rj. A, rod: ALESI OM - ALBA Seršen Branko LJT 15/9-4 2100 7 17,5 a   

L: Panič Mihael (KK Ljutomer) Seršen Branko LJU 8/9-7 2100 2 22,5 a   

R: Simonič Vanessa Seršen Branko LJT 25/8-7 2100 9 19,9 a   

M:   Seršen Branko LJT 4/8-5 2100 4 18,2 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Panič Mihael Seršen Branko LJU 20/7-7 1600 2 16,8 a   

dres: modra,rumena,bela; čelada: bela                 
  19:  12  0-0-2  16,2  816 18:  11  1-4-2  16,9  2.843   Kariera: 101  11-19-17   

SUN NAGLO OM  1680 15,6 17,0 17,5  16.634  

4 
11l., rj. A, rod: NAGLO - SCARLET LIMBURGIA Jerovšek Roman KOM 22/9-3 1820 6 19,9 a   

L: Sedej Marjan (KK Komenda) Jerovšek Roman LJT 15/9-6 2100 5 17,0 a   

R: Orel Marjetka Jerovšek Roman ŠEN 18/8-3 2080 6 20,4 a   

M:   Jerovšek Roman KRI 11/8-3 2170 3 21,4 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Orel Jelko Sagaj Jože ml. LJT 4/8-8 2100 7 18,4 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  8  2-4-0  14,8  2.683 18:  16  8-4-2  14,4  12.903   Kariera: 38  16-12-5   

DIDIER BLEU  1680 14,4 15,8 19,3  22.953  

5 
5l., tem.rj. A, rod: GRUCCIONE JET - DINICA Dolinšek Viktor LJT 15/9-9 2100 1 16,3 a   

L: Dolinšek Jošt & Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/9-3 1609 G    

R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Viktor LJT 25/8-2 1600 2 14,8 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja LJU 20/7-3 1600 1 15,2 a   

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Trontelj Darja LJU 30/6-3 2100 O    

dres: bela,modra,oranžna; čelada: oranžna,modra,bela                 
  19:  10  0-1-1  15,6  1.158 18:  10  0-0-1  16,1  332   Kariera: 66  6-14-6   

TAMERICE  (IT) 1680 14,3 15,5 0,0  24.759  

6 
7l., rj. K, rod: GANYMEDE - FIORE DI JESOLO Šuštaršič Vesna KOM 22/9-4 1820 4 19,4 a   

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna LJU 8/9-11 1609 7 19,4 a   

R: Italija Šuštaršič Vesna LJT 25/8-5 1600 4 15,6 a   

M:   Šuštaršič Vesna ŠEN 18/8-4 2080 2 18,8 a   

PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna KRI 11/8-4 2170 4 22,7 a   

dres: črna,zelena; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: DIDIER BLEU (5) – UDAR'S (2) – RIKELI (IT) (1) 

Možno presenečenje: TAMERICE (IT) (6) 
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                PROMOCIJSKO - REVIALNA DIRKA DVOVPREG 

                     Dirka hladnokrvnih in športnih konj na distanci 1600 m 
                               Pokrovitelj: DRUŠTVO ŠENTJERNEJSKA KONJENICA 

 
1.)  DOMAČIJA GORC                                                                    DISTANCA: 
                        
Voznik:      GORC Boštjan 
Sovoznik:  BARLE Aleš 
Konji pasme SHL - RUBIN ELMER                                                            ( 1600m ) 
                             - UREAA                           
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
2.)  DŠK (Društvo Šentjernejska konjenica) 
 
Voznik:      ZAGORC Damjan 
sovoznik:  ZAGORC Jože 
Konji pasme SHL: - RIĐAN                                                                        ( 1600m ) 
                              - RIČKA 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
3.)  DŠK (Društvo Šentjernejska konjenica) 
 
Voznik:      GREGORIČ Matic 
Sovoznik:  ŠINKOVEC Damijan  
konji pasme SHL:  - SETH                                                                           ( 1600m ) 
                              - SUZI 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
4.)  KLUB BENEŠKI JEZDECI prihajajo iz Kostanjevice 
 
Voznik:     STOPAR Jože 
Sovoznik: 
Konji pasme križanec:  - NEGRA                                                            ( 1680m ) 
                                     - ROKI 
--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
5.)  KLUB DOLENJ´C iz Novega mesta 
 
Voznik:     RIFELJ Franc 
Sovoznik: LUŠTEK Jože 
Konji pasme križanec: - BARBI                                                                   ( 1680m ) 
                                    - RIČKA 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
6.)  DŠK (Društvo Šentjernejska konjenica)                                    DISTANCA: 
 
Voznik:      BREGAR Klemen 
Sovoznik:  JAKŠE Matej  
Konji pasme toplokrvni križanec: - ZOLI                                                    ( 1680m ) 
                                                      - FLY 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  7.)  KLUB SAMOTNI JEZDECI 
 
Voznik:      LEKŠE Mitja 
Sovoznik:  LEKŠE  Dejan 
Konji pasme toplokrvni križanec: - MANCA                                               ( 1760m ) 
                                                      - ŠPELA 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.)  KLUB BENEŠKI JEZDECI prihajajo iz Kostanjevice 
 
Voznik:     LAKNER  Franci 
Sovoznik:  LAKNER Jožica 
Konji pasme toplokrvni križanec:  - TAIŠA                                                 ( 1760m ) 
                                                       - BOKI 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
9.)  DŠK (Društvo Šentjernejska konjenica) 
 
Voznik:      SIMONČIČ Primož 
Sovoznik:  KRŠTINC Žan 
Konji pasme kasač:   - PALMARIVA TEKIHOVA                                       ( 2000m ) 
                                  - TIMYSH NP 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
10.)  DŠK (Društvo Šentjernejska konjenica) 
 
Voznik:     GREGORIČ Franci 
Sovoznik: KAVŠEK Janez 
Konji pasme kasač:    - PINTER                                                                  ( 2000m ) 
                                   - APOLLO 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
  

Foto: Občina Šentjernej 

DVOVPREGE
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8 
POKROVITELJ: Le TROT, KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 16:40 

TTFS Hendikep za 3 do 10-letne FR kobile; distance: do 5000 €; do 15.000 €; nad 15.000 € 
  
  

2375 EUR ( lastniki:1021, 546, 332, 238, 119, 71, 48; rejci: 264 ) 
  

črna   
           

  19:  5  0-0-0  18,4  500 18:  0  0-0-0       Kariera: 5  0-0-0   

FARANDOLE DU MENIL  (FR) 2040 0,0 18,4 21,4  1.950  

1 
4l., rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS PAR TALASSIUS Jan Miha KOM 22/9-1 2520 4 22,4    

L: Jan Gašper (KK Komenda) Jan Blaž LJU 8/9-9 2100 5    

R: Francija Jan Blaž LJT 25/8-10 2100 4 18,4 a   

M:   Jan Blaž ŠEN 18/8-7 2080 4 22,3 a   

 V/T: Jan Miha (P) / Jan Miha Jan Blaž LJT 4/8-9 2100 G    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  19:  11  4-1-4  16,9  4.685 18:  3  0-0-1  19,2  282   Kariera: 14  4-1-5   

ELISA GALI  (FR) 2040 16,9 17,1 21,8  4.967  

2 
5l., tem.rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Šadl Vito KOM 22/9-3 2520 3 22,1    

L: Judež Jože (KK Šentjernej) Šadl Vito LJU 8/9-2 2100 3 21,8    

R: Francija Šadl Vito LJT 25/8-1 2160 1 18,8    

M:   Sagaj Jože ml. ŠEN 18/8-1 2080 1 21,0 a   

OD, PŠ 
V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Žan Milan LJT 4/8-11 2100 O    

dres: modra,siva,bela; čelada: bela                 
  19:  8  0-2-2  16,5  2.471 18:  7  0-1-1  17,8  1.447   Kariera: 33  5-6-4   

BERRURIA GIN  (FR) 2060 16,4 18,9 19,7  11.582  

3 
8l., rj. K, rod: KENOR DE COSSE - LOVA DU CHENE Jagodic Tine KOM 22/9-5 2540 2 20,8    

L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Tine LJU 8/9-4 2100 D    

R: Francija Jagodic Tine ŠEN 18/8-3 2480 2 19,9 a   

M:   Jagodic Tine LJT 4/8-4 2180 3    

 V/T: Jagodic Tine (P) / Jagodic Matevž Jagodic Tine LJU 30/6-1 2100 4 18,9 a   

dres: zelena; čelada: bela                 
  19:  10  0-0-0  18,0  769 18:  13  0-0-0  19,4  600   Kariera: 43  1-1-0   

DAME D'AMOUR  (FR) 2060 18,0 20,3 18,4  13.399  

4 
6l., rj. K, rod: OLITRO - MISS DU LOIR Debelak Žarko KOM 22/9-4 2520 G    

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJU 8/9-5 2100 5 23,0    

R: Francija Debelak Žarko LJT 25/8-2 2160 7 20,8    

M:   Debelak Žarko ŠEN 18/8-1 2480 6 23,0 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 4/8-2 2160 8    

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  3  0-0-1  18,9  521 18:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-1   

EVA DE BOUERE  (FR) 2080 0,0 16,4 24,7  16.081  

5 
5l., rj. K, rod: HULK DES CHAMPS - PERLE PICOULERIE Heric Rok LJU 8/9-6 2100 7 24,7    

L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok LJT 25/8-3 2160 3 18,9    

R: Francija Heric Rok LJT 4/8-6 2200 5    

M:           

 V/T: Heric Rok (B) / Heric Daniel         

dres: bela; čelada: bela,vijolična                 
  19:  10  2-5-0  15,9  5.518 18:  6  2-0-4  17,0  4.195   Kariera: 29  6-8-5   

ANEMONE DU BON AIR  (FR) 2080 15,9 17,0 18,8  17.768  

6 
9l., rj. K, rod: LE BIG BOSS - IO DE COURSON Pirc Andrej KOM 22/9-7 2560 GC    

L: Pirc Andrej (KD Krim) Zadel Peter ml. LJU 8/9-7 2100 1 20,9    

R: Francija Pirc Andrej LJT 25/8-5 2180 2 18,1    

M:   Šadl Vito ŠEN 18/8-5 2480 1 19,7 a   

OD 
V/T: Pirc Andrej (P) / Pirc Andrej Pirc Andrej LJT 4/8-5 2200 4    

dres: bela,črna,rdeča; čelada: rumena                 
  19:  6  0-2-2  16,3  2.180 18:  15  3-6-1  16,9  7.976   Kariera: 34  4-10-5   

CARLINA BECO  (FR) 2080 16,3 17,0 18,0  19.474  

7 
7l., rj. K, rod: JAM PRIDEM - NECTARINE ROSE Jazbec Tjaša LJU 30/6-6 2100 6 19,0 a   

L: Judež Jože, Jazbec Tjaša (KK Šentjernej) Jazbec Tjaša Bad 24/6-2 2600 5 20,4    

R: Francija Sagaj Jože ml. LJT 16/6-5 2200 3 17,8    

M:   Šadl Vito KRŠ 2/6-6 1600 3 16,3 a   

OD, PŠ 
V/T: Jazbec Tjaša (A) / Jazbec Tjaša Šadl Vito ŠEN 26/5-6 2880 2 23,3    

dres: črna; čelada: črna                 
  19:  15  4-0-0  15,4  5.551 18:  13  3-0-0  16,7  10.175   Kariera: 35  7-2-0   

ESTELLE DE LA DIVE  (FR) 2080 15,4 16,6 19,1  21.746  

8 
5l., tem.rj. K, rod: THORENS VEDAQUAIS - OSMOSE DE LA DIVE Seršen Branko KOM 22/9-8 2560 5 21,2    

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Scamardella Paolo LJU 8/9-8 2100 4 22,0    

R: Francija Sagaj Jože ml. LJT 25/8-7 2200 5 17,6    

M:   Sagaj Jože ml. ŠEN 18/8-7 2480 5 21,1 a   

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko Sagaj Jože ml. LJT 4/8-7 2200 1    

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 

  

  19:  6  2-2-1  17,5  3.988 18:  0  0-0-0       Kariera: 6  2-2-1   

DAR LA NOTA  (FR) 2080 0,0 13,3 20,8  42.848  

9 
6l., rj. K, rod: LILIUM MADRIK - URGANDE Jan Blaž KOM 22/9-6 2540 1 20,8    

L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž LJU 8/9-9 2100 2 20,9    

R: Francija Jan Blaž LJT 25/8-8 2200 4 17,5    

M:   Jan Blaž ŠEN 18/8-4 2480 3 19,9 a   

 V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Blaž LJT 4/8-8 2200 2    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: DAR LA NOTA (9) – ANEMONE DU BON AIR (6) – ELISA GALI (2) 

Možno presenečenje: CARLINA BECO (7) 

 

 

 

 

 

 

 

DVOSEDI  17:10 

PROMOCIJSKA DIRKA DVOSEDOV 
Pokrovitelj: Klub za konjski šport Šentjernej 
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  19:  6  2-2-1  17,5  3.988 18:  0  0-0-0       Kariera: 6  2-2-1   

DAR LA NOTA  (FR) 2080 0,0 13,3 20,8  42.848  

9 
6l., rj. K, rod: LILIUM MADRIK - URGANDE Jan Blaž KOM 22/9-6 2540 1 20,8    

L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž LJU 8/9-9 2100 2 20,9    

R: Francija Jan Blaž LJT 25/8-8 2200 4 17,5    

M:   Jan Blaž ŠEN 18/8-4 2480 3 19,9 a   

 V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Blaž LJT 4/8-8 2200 2    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: DAR LA NOTA (9) – ANEMONE DU BON AIR (6) – ELISA GALI (2) 

Možno presenečenje: CARLINA BECO (7) 
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PROMOCIJSKA DIRKA DVOSEDOV 
Pokrovitelj: Klub za konjski šport Šentjernej 
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PONI 
 17:25 

PROMOCIJSKA DIRKA PONIJEV 
Pokrovitelj: Klub za konjski šport Šentjernej 

  
  

   

 
 

1 TEDI 
800 m 

Sara Bernik 

2 PIKA I 
800 m 

Nika Sitar Šarc 

3 BRINA 
850 m 

Neža Gorenc 

4 LILA 
900 m 

Jaka Šušteršič 

5 SREČKA 
900 m 

Vid Gorenc 

6 BEBI 
900 m 

Karin Kepic  

7 SUZI 
900 m 

Lucija Bratkovič 

8 MAX 
900 m 

Lucija Sitar Šarc 

9 FERDO 
950 m 

Živa Rakovec 

10 BEMBIKA 
950 m 

Miha Kepic 

11 LUČKA 
1000 m 

Jan Pirc 

12 LUKA VALVAZOR 
1000 m 

Aleksander Zaletel 
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Tekmovalni dan: 22.09.2019, KOMENDA
Organizator: KK Komenda
Sodniški zbor: ANTONČIČ Bojan, FERENČIČ Mateja, GALUNDER Matija, HERZOG Dušan ml., JANŽEVIČ Tomaž

Številka dirke: 1.
Barva dirke: oranžna
Propozicije: Avtoštart za 2-letne SLO kasače če je prijavljenih manj 5 konj se dirk odpre za EU kasače
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 ABA KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 1.820 m 154,5 s 24,9 s 486 €
2 6 IRSA V KK Ljutomer Vajs Damjan Vajs Damjan 1.820 m 162,2 s 29,1 s 248 €
3 4 RENO KK Ljutomer Cimerman Franc Cimerman Franc 1.820 m 162,5 s 29,3 s 162 €
4 3 LIMPETO LUNA KK Ljutomer Seršen Branko Hanžekovič Rene 1.820 m 164,9 s 30,6 s 108 €
5 1 LENNON KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc 1.820 m 172,9 s 35,0 s 76 €
O 2 RIO FLORA KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 1.820 m
Opombe:
Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konju: LENNON (705 035000015811)
Št. 2 RIO FLORA - opravičeno odsotna - opravičilo poslano na KZS

Številka dirke: 2.
Barva dirke: modra
Propozicije: Avtoštart za 3 do 6-letne EU kasače do 1000 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 TEQUILLA STARS KK Komenda Jerovšek Roman Žan Milan 1.820 m 157,8 s 26,7 s 486 €
2 2 ADELE (IT) KK Komenda Frelih Miha Žan Milan 1.820 m 160,1 s 28,0 s 248 €
O 1 UNDER WF (IT) KK Ljutomer Žan Milan Heric Daniel 1.820 m
G 3 BRANDY KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 1.820 m
G 4 LADY PRINCESS KK Ljutomer Seršen Branko Hanžekovič Rene 1.820 m
G 5 FAUST BB KK Stožice Ljubljana Bevc Brane Bevc Branko 1.820 m
Opombe:
Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konju: ADELE (IT) (380 271000020492)
Št. 1 UNDER WF (IT) - opravičeno odsoten.
Kazni:
Šuštaršič Vesna - nepravilno pariranje - 40 EUR

Številka dirke: 3.
Barva dirke: rdeča

Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 DIMITRIJ VITA KK Posavje Krško Humek Ivan Humek Ivan 1.820 m 145,9 s 20,2 s 486 €
2 4 ALJA STAR KK Šentjernej Pirc Andrej Antončič Jože 1.820 m 146,1 s 20,3 s 248 €
3 8 ZU OM KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.820 m 146,5 s 20,5 s 162 €
4 7 GULIANNE KK Šentjernej Novak Tomaž Lah Stanislav 1.820 m 146,9 s 20,7 s 108 €
5 3 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 1.820 m 147,4 s 21,0 s 76 €
6 6 HOME BY TEN KK Stožice Ljubljana Prašnikar Milan Prašnikar Milan 1.820 m 147,7 s 21,2 s
7 5 LOS ANGELES KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 1.820 m 147,9 s 21,3 s
N 1 DELIKATESA KD Krim Babnik Blaž Babnik Blaž 1.820 m

Številka dirke: 4.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.000 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 1 EMMA DREAM KK Komenda Žan Milan Žan Milan 1.820 m 146,7 s 20,6 s 486 €
2 8 VENERUSO RG (IT) KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Jan Miha 1.820 m 147,0 s 20,8 s 248 €
3 3 SKY KK Šentjernej Maletić Vojo Gorenc Marko 1.820 m 147,2 s 20,9 s 162 €
4 2 LAOS KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc 1.820 m 147,4 s 21,0 s 108 €
5 5 HELLS WOOD KK Komenda Müller Aleš Müller Lučka 1.820 m 147,9 s 21,3 s 76 €
6 4 ALIANCA NJ KD Krim Novak Jože Novak Jože 1.820 m 150,3 s 22,6 s
G 6 FRAJLA KK Ljutomer Sodec Darko Sodec Darko 1.820 m
G 7 RIGILL KK Stožice Ljubljana Medle Anja Medle Anja 1.820 m

Številka dirke: 5.
Barva dirke: zelena
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 PAOLENDRY LIKE (IT) KK Stožice Ljubljana Hrovat Janez Slavič Marko 1.820 m 140,4 s 17,1 s 486 €
2 6 SONCKA (IT) KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Gorenc Ajda 1.820 m 142,7 s 18,4 s 248 €
3 2 UDAR'S (IT) KK Komenda Dovžan Ive Dovžan Ive 1.820 m 142,9 s 18,5 s 162 €
4 4 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 1.820 m 144,5 s 19,4 s 108 €
5 1 RUCOEA SPRITZ (IT) KK Šentjernej Simončič Andrej Simončič Andrej 1.820 m 145,1 s 19,7 s 76 €
6 3 SUN NAGLO OM KK Komenda Jerovšek Roman Orel Jelko 1.820 m 145,5 s 19,9 s
O 5 TAIGA GRIF (IT) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 1.820 m
Opombe:
Št. 5 TAIGA GRIF (IT) - opravičeno odsotna - opravičilo poslano na KZS

Številka dirke: 6.
Barva dirke: vijolična
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 15.000 € in za konje ki v sezoni 2019 niso zaslužili več kot 700 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 JONNA GO KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.820 m 146,1 s 20,3 s 486 €
2 3 FAUNA V KK Ljutomer Antolin Andrej Antolin Andrej 1.820 m 146,1 s 20,3 s 248 €
3 2 DANTE MS KK Ljutomer Brunec Rok Brunec Rok 1.820 m 146,7 s 20,6 s 162 €
4 8 VILLA JET (IT) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 1.820 m 147,7 s 21,2 s 108 €
5 1 RUFFA LUX (IT) KK Komenda Čebulj Franc Čebulj Franc 1.820 m 147,7 s 21,2 s 76 €
6 7 RAMANDOLO RL (IT) KK Komenda Krelj Darja Krelj Darja 1.820 m 148,3 s 21,5 s
S 4 RIKELI (IT) KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.820 m
D 6 PEPA KK Ljutomer Majcen Sok Špela Slavič Marko 1.820 m
Opombe:
V toku dirke je prišlo do poškodbe obeh koles pri št. 4 in kolesa pri št. 6.
Kazni:
Brunec Rok - zamuda v defile - opomin
Majcen Sok Špela - nevarna vožnja (oviranje št. 4) - diskvalifikacija + 40 EUR + 1TD (6.10.2019)

Številka dirke: 7.
Barva dirke: črna
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 7.000 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 MICHELLE KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 1.820 m 145,6 s 20,0 s 486 €
2 6 ULFAST (IT) KK Komenda Žan Milan Bergant Matjaž 1.820 m 145,9 s 20,2 s 248 €
3 3 FOKA KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 1.820 m 146,0 s 20,2 s 162 €
4 5 PLANET KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 1.820 m 147,1 s 20,8 s 108 €
5 7 PICKELL KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 1.820 m 149,7 s 22,3 s 76 €
D 1 PATTY KK Ljutomer Novak Anja Novak Franc 1.820 m
G 2 PELL KK Ljutomer Novak Igor Novak Franc 1.820 m
G 8 DELLARIS KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.820 m
G 9 FLOTO KK Ljutomer Antolin Andrej Antolin Andrej 1.820 m
G 10 JORI KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.820 m
Opombe:
Sodniški zbor zaradi neobvladovanja konja št. 1 Novak Anja prepove nadaljne sodelovanje v dirki.
Kazni:
Dolinšek Trontelj Darja - nevarna vožnja - 40 EUR
Franko Alojz - razvelavitev štarta - 20 EUR
Novak Anja - razvelavitev štarta - 20 EUR

Številka dirke: 8.
Barva dirke: rumena

Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 DAR LA NOTA (FR) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 2.540 m 205,2 s 20,8 s 1.045 €
2 5 BERRURIA GIN (FR) KK Komenda Jagodic Tine Jagodic Matevž 2.540 m 205,3 s 20,8 s 546 €
3 3 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.520 m 206,9 s 22,1 s 332 €
4 1 FARANDOLE DU MENIL (F KK Komenda Jan Miha Jan Miha 2.520 m 207,6 s 22,4 s 238 €
5 8 ESTELLE DE LA DIVE (FR) KD Sl. Gorice Lenart Seršen Branko Osterc Zvonko 2.560 m 207,8 s 21,2 s 142 €
6 2 FARA PRIDE (FR) KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.520 m 209,1 s 23,0 s 71 €
G 4 DAME D'AMOUR (FR) KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.520 m
GC 7 ANEMONE DU BON AIR (F KD Krim Pirc Andrej Pirc Andrej 2.560 m
Kazni:
Šadl Vito - razveljavitev štarta - 20 EUR
Jan Miha - razveljavitev štarta - 20 EUR
Müller Lučka - razveljavitev štarta - 20 EUR
Debelak Žarko - razveljavitev štarta - 20 EUR

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 2.000 € in za slovenske kasače z zaslužkom do 7.000 €, ki v sezoni 2019 niso zaslužili 500 €

Propozicije: Dirka francoskih kobil - 3 distance po sezonskem zaslužku (vsaj 4 štarti v TTFS 2019) - 1500 € 0m, - 3000 € +20 m, +3000 € +40 m. Za kobile z 
manj kot 4. štarti veljajo distance glede na karierni zaslužek -5000 € 0m, -15000 € +20 m, +15000 € +40m
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Tekmovalni dan: 22.09.2019, KOMENDA
Organizator: KK Komenda
Sodniški zbor: ANTONČIČ Bojan, FERENČIČ Mateja, GALUNDER Matija, HERZOG Dušan ml., JANŽEVIČ Tomaž

Številka dirke: 1.
Barva dirke: oranžna
Propozicije: Avtoštart za 2-letne SLO kasače če je prijavljenih manj 5 konj se dirk odpre za EU kasače
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 ABA KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 1.820 m 154,5 s 24,9 s 486 €
2 6 IRSA V KK Ljutomer Vajs Damjan Vajs Damjan 1.820 m 162,2 s 29,1 s 248 €
3 4 RENO KK Ljutomer Cimerman Franc Cimerman Franc 1.820 m 162,5 s 29,3 s 162 €
4 3 LIMPETO LUNA KK Ljutomer Seršen Branko Hanžekovič Rene 1.820 m 164,9 s 30,6 s 108 €
5 1 LENNON KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc 1.820 m 172,9 s 35,0 s 76 €
O 2 RIO FLORA KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 1.820 m
Opombe:
Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konju: LENNON (705 035000015811)
Št. 2 RIO FLORA - opravičeno odsotna - opravičilo poslano na KZS

Številka dirke: 2.
Barva dirke: modra
Propozicije: Avtoštart za 3 do 6-letne EU kasače do 1000 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 TEQUILLA STARS KK Komenda Jerovšek Roman Žan Milan 1.820 m 157,8 s 26,7 s 486 €
2 2 ADELE (IT) KK Komenda Frelih Miha Žan Milan 1.820 m 160,1 s 28,0 s 248 €
O 1 UNDER WF (IT) KK Ljutomer Žan Milan Heric Daniel 1.820 m
G 3 BRANDY KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 1.820 m
G 4 LADY PRINCESS KK Ljutomer Seršen Branko Hanžekovič Rene 1.820 m
G 5 FAUST BB KK Stožice Ljubljana Bevc Brane Bevc Branko 1.820 m
Opombe:
Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konju: ADELE (IT) (380 271000020492)
Št. 1 UNDER WF (IT) - opravičeno odsoten.
Kazni:
Šuštaršič Vesna - nepravilno pariranje - 40 EUR

Številka dirke: 3.
Barva dirke: rdeča

Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 DIMITRIJ VITA KK Posavje Krško Humek Ivan Humek Ivan 1.820 m 145,9 s 20,2 s 486 €
2 4 ALJA STAR KK Šentjernej Pirc Andrej Antončič Jože 1.820 m 146,1 s 20,3 s 248 €
3 8 ZU OM KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.820 m 146,5 s 20,5 s 162 €
4 7 GULIANNE KK Šentjernej Novak Tomaž Lah Stanislav 1.820 m 146,9 s 20,7 s 108 €
5 3 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 1.820 m 147,4 s 21,0 s 76 €
6 6 HOME BY TEN KK Stožice Ljubljana Prašnikar Milan Prašnikar Milan 1.820 m 147,7 s 21,2 s
7 5 LOS ANGELES KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 1.820 m 147,9 s 21,3 s
N 1 DELIKATESA KD Krim Babnik Blaž Babnik Blaž 1.820 m

Številka dirke: 4.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.000 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 1 EMMA DREAM KK Komenda Žan Milan Žan Milan 1.820 m 146,7 s 20,6 s 486 €
2 8 VENERUSO RG (IT) KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Jan Miha 1.820 m 147,0 s 20,8 s 248 €
3 3 SKY KK Šentjernej Maletić Vojo Gorenc Marko 1.820 m 147,2 s 20,9 s 162 €
4 2 LAOS KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc 1.820 m 147,4 s 21,0 s 108 €
5 5 HELLS WOOD KK Komenda Müller Aleš Müller Lučka 1.820 m 147,9 s 21,3 s 76 €
6 4 ALIANCA NJ KD Krim Novak Jože Novak Jože 1.820 m 150,3 s 22,6 s
G 6 FRAJLA KK Ljutomer Sodec Darko Sodec Darko 1.820 m
G 7 RIGILL KK Stožice Ljubljana Medle Anja Medle Anja 1.820 m

Številka dirke: 5.
Barva dirke: zelena
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 PAOLENDRY LIKE (IT) KK Stožice Ljubljana Hrovat Janez Slavič Marko 1.820 m 140,4 s 17,1 s 486 €
2 6 SONCKA (IT) KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Gorenc Ajda 1.820 m 142,7 s 18,4 s 248 €
3 2 UDAR'S (IT) KK Komenda Dovžan Ive Dovžan Ive 1.820 m 142,9 s 18,5 s 162 €
4 4 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 1.820 m 144,5 s 19,4 s 108 €
5 1 RUCOEA SPRITZ (IT) KK Šentjernej Simončič Andrej Simončič Andrej 1.820 m 145,1 s 19,7 s 76 €
6 3 SUN NAGLO OM KK Komenda Jerovšek Roman Orel Jelko 1.820 m 145,5 s 19,9 s
O 5 TAIGA GRIF (IT) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 1.820 m
Opombe:
Št. 5 TAIGA GRIF (IT) - opravičeno odsotna - opravičilo poslano na KZS

Številka dirke: 6.
Barva dirke: vijolična
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 15.000 € in za konje ki v sezoni 2019 niso zaslužili več kot 700 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 JONNA GO KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.820 m 146,1 s 20,3 s 486 €
2 3 FAUNA V KK Ljutomer Antolin Andrej Antolin Andrej 1.820 m 146,1 s 20,3 s 248 €
3 2 DANTE MS KK Ljutomer Brunec Rok Brunec Rok 1.820 m 146,7 s 20,6 s 162 €
4 8 VILLA JET (IT) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 1.820 m 147,7 s 21,2 s 108 €
5 1 RUFFA LUX (IT) KK Komenda Čebulj Franc Čebulj Franc 1.820 m 147,7 s 21,2 s 76 €
6 7 RAMANDOLO RL (IT) KK Komenda Krelj Darja Krelj Darja 1.820 m 148,3 s 21,5 s
S 4 RIKELI (IT) KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.820 m
D 6 PEPA KK Ljutomer Majcen Sok Špela Slavič Marko 1.820 m
Opombe:
V toku dirke je prišlo do poškodbe obeh koles pri št. 4 in kolesa pri št. 6.
Kazni:
Brunec Rok - zamuda v defile - opomin
Majcen Sok Špela - nevarna vožnja (oviranje št. 4) - diskvalifikacija + 40 EUR + 1TD (6.10.2019)

Številka dirke: 7.
Barva dirke: črna
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 7.000 €
Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 MICHELLE KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 1.820 m 145,6 s 20,0 s 486 €
2 6 ULFAST (IT) KK Komenda Žan Milan Bergant Matjaž 1.820 m 145,9 s 20,2 s 248 €
3 3 FOKA KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 1.820 m 146,0 s 20,2 s 162 €
4 5 PLANET KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 1.820 m 147,1 s 20,8 s 108 €
5 7 PICKELL KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 1.820 m 149,7 s 22,3 s 76 €
D 1 PATTY KK Ljutomer Novak Anja Novak Franc 1.820 m
G 2 PELL KK Ljutomer Novak Igor Novak Franc 1.820 m
G 8 DELLARIS KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.820 m
G 9 FLOTO KK Ljutomer Antolin Andrej Antolin Andrej 1.820 m
G 10 JORI KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.820 m
Opombe:
Sodniški zbor zaradi neobvladovanja konja št. 1 Novak Anja prepove nadaljne sodelovanje v dirki.
Kazni:
Dolinšek Trontelj Darja - nevarna vožnja - 40 EUR
Franko Alojz - razvelavitev štarta - 20 EUR
Novak Anja - razvelavitev štarta - 20 EUR

Številka dirke: 8.
Barva dirke: rumena

Stanje steze: dobra
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 DAR LA NOTA (FR) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 2.540 m 205,2 s 20,8 s 1.045 €
2 5 BERRURIA GIN (FR) KK Komenda Jagodic Tine Jagodic Matevž 2.540 m 205,3 s 20,8 s 546 €
3 3 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.520 m 206,9 s 22,1 s 332 €
4 1 FARANDOLE DU MENIL (F KK Komenda Jan Miha Jan Miha 2.520 m 207,6 s 22,4 s 238 €
5 8 ESTELLE DE LA DIVE (FR) KD Sl. Gorice Lenart Seršen Branko Osterc Zvonko 2.560 m 207,8 s 21,2 s 142 €
6 2 FARA PRIDE (FR) KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.520 m 209,1 s 23,0 s 71 €
G 4 DAME D'AMOUR (FR) KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.520 m
GC 7 ANEMONE DU BON AIR (F KD Krim Pirc Andrej Pirc Andrej 2.560 m
Kazni:
Šadl Vito - razveljavitev štarta - 20 EUR
Jan Miha - razveljavitev štarta - 20 EUR
Müller Lučka - razveljavitev štarta - 20 EUR
Debelak Žarko - razveljavitev štarta - 20 EUR

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 2.000 € in za slovenske kasače z zaslužkom do 7.000 €, ki v sezoni 2019 niso zaslužili 500 €

Propozicije: Dirka francoskih kobil - 3 distance po sezonskem zaslužku (vsaj 4 štarti v TTFS 2019) - 1500 € 0m, - 3000 € +20 m, +3000 € +40 m. Za kobile z 
manj kot 4. štarti veljajo distance glede na karierni zaslužek -5000 € 0m, -15000 € +20 m, +15000 € +40m

POKROVITELJI KASAŠKE ZVEZE SLOVENIJE
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